

城乡居民救助标准提高了

新办法规定,自付住院费将按照不低于50%的比例给予医疗救助

本报枣庄7月18日讯(记者张旋 李键) 18日,记者从枣庄市民政局获悉,为进一步完善城乡医疗救助制度,切实保障困难群众享受到基本医疗卫生服务,经市政府同意,市民政局会同财政、卫生、人社等部门联合出台了《枣庄市城乡医疗救助办法》,对以往医疗救助相关工作进行了重大的修改与完善。

据民政局的工作人员介绍,救助办法的出台提高了城乡居民的救助标准。城乡居民经城镇职工、居民基本医疗保险和新型农村合作医疗报销(补偿)后,对政策规定范围内的自付住院费用,在规定的最高限额内,按照不低于50%的比例给予医疗救助。同时将对医疗救助对象实行分类救助,并对农村五保供养对

象和城乡低保对象取消医疗救助起付线,对其他困难群众合理设置起付线。另外,也将提高救助比例和封顶线,每人每年救助金额累计不超过10000元。

据了解,《枣庄市城乡医疗救助办法》规定城乡医疗救助对象包括:农村五保供养对象、城乡最低生活保障对象以及区(市)人民政府规定的其他符合条件

的城乡困难居民。救助方式以住院大病救助为主,根据救助对象的不同医疗需求开展服务,并且规定了资助参保、住院大病救助、门诊救助、优惠减免的四种救助方式。

另外,《枣庄市城乡医疗救助办法》将对农村五保供养对象和城乡最低生活保障对象,通过城乡医疗救助“一站式”结算平

台实行医疗救助费用即时结算。救助对象有效证件到定点医院就医,在基本医疗保险报销后,对于政策规定范围内的医疗救助费用,由定点医院即时结算,救助对象只需支付个人自付费用。目前,“一站式”结算平台正在积极筹建中,争取今年8月底建成并投入使用,实现城乡医疗救助“一站式”即时结算全覆盖。



入伏忙治病

7月18日是今年夏季入伏第一天,许多市民选择这一天去治疗一些疾病。“冬病夏治”是我国传统中医的特色疗法,借天、人阳盛之时,在人体穴位上贴敷温热助阳的药物,可以增强抗病能力,达到防治疾病的目的。图为7月18日,台儿庄区中医院的医务人员正为患者进行中药穴位贴敷。

本报通讯员 张严新 本报记者 袁沛民 摄影报道

枣庄加大对残疾人事业投入

斥资130万帮残疾人就业

本报枣庄7月18日讯(记者 马明) 18日,记者从枣庄市财政局获悉,为保障和改善民生,枣庄市财政局最近调整财政支出结构,加大对残疾人事业的投入,积极落实各项残疾人保障措施。

枣庄将符合城乡低保条件的残疾人应保尽保,对其中的重度残疾人每人每月再给予不低于50元的生活补贴。同时,各级财政按照每年200元的标准对符合条件的残疾人机动轮椅车发放燃油补贴,减轻了他们的燃油成本负担。

对重度残疾人参加城乡居民养老保险,按照最低标准每人100元由各级财政全额代缴;参加医疗保险,个人不缴纳基本医疗保险费。加强残疾人康复工作。实施国家贫困残

疾儿童抢救性康复项目,对贫困家庭0至6岁脑瘫和智力残疾儿童,可一次性享受1.5万元和1.2万元康复训练补贴。同时实施山东省贫困残疾儿童康复救助工程,2012年市级财政安排配套资金34万元救助190名脑瘫、智障、孤独症儿童,为贫困家庭残疾儿童及早增加康复机会提供有力的资金支持。

扶持残疾人接受教育和实现就业。对残疾高中、大中专学生及残疾家庭子女考人大中专给予一定的学费资助,帮助其完成学业。安排资金40万元对200名残疾人创业和带动残疾人创业、就业的18个示范基地给予扶持,安排资金90万元用于残疾人养殖、种植、缝纫、裁剪等各种技能培训,帮助其实现就业。

每年重点扶持10个镇

从2012年开始,搞新型城镇化,用其带动全市小城镇发展

本报枣庄7月18日讯(记者 张旋) 18日,记者从枣庄市建设委员会获悉,从今年起,枣庄市将每年择优选择10个区位优势明显、产业特色鲜明、经济基础较好、发展潜力较大的镇作为新型城镇化试点镇,重点加大支持,从而带动全市小城镇提升建设和发展水平。

据了解,枣庄市将从2012年起对每年选择的10个新型城镇化试点镇加大投入,每年安排一定数量的奖补资金支持试点镇建设。

通过政策扶持、市场运作,推动产业向园区集中、人口向镇区集中、居住向社区集中,努力把试点镇培育成为县域产业成长的新载体、创业发展的新平台、人才聚集的新高地,由点及面,带动全市城镇的发展。同时,计划在这些新型城镇化试点镇配套建设生活垃圾收运设施,预计2012年底前要基本齐备,2013年底前要建成比较完善的垃圾收集、转运和处置体系,力争到

2015年底实现城乡生活垃圾一体化处理。污水处理设施也要在2012年底前全面开工建设,在2013年底前投入试运行,力争到2015年底全市所有乡镇实现污水处理设施全覆盖,乡镇驻地生活污水集中处理率达到70%以上且出水水质达到污水处理厂水质排放标准一级A要求。

另外,据悉,按照加快推进新型城镇化、实施城乡规划全覆盖的要求,统筹考虑经济发展、城乡居

民点建设、粮食安全、生态安全的需要,以及农村人口、村庄数量逐步减少的趋势,枣庄市将调整修编县域村镇体系规划,科学预测和确定需要撤并及保留的村庄,合理确定小城镇和中心村的空间布局,统筹各种公共和社会公益设施规划建设。并对村容村貌进行综合整治,将确定50个新型农村社区和100个村庄重点督导,各区(市)确定350个村庄(社区)重点督导。

立碑纪念矿难抢险烈士

本报枣庄7月18日讯(记者 袁沛民) 近日,有关单位在2011年枣庄预防煤矿抢险中牺牲的刘光耀烈士墓前立起纪念碑,以纪念刘光耀烈士的英勇事迹。

据了解,由于一些特殊的原因,刘光耀没能和其他两名烈士一起安葬于烈士陵园,而是安葬在自己的家乡。为此,有关部门特意在刘光耀烈士的墓前立碑以示纪念。

据了解,刘光耀,男,

1983年8月28日出生,薛城区陶庄镇前院山村人,2003年9月参加工作,2011年7月6日,枣庄市薛城区预防煤矿发生火灾事故,多人遇险被困井下,刘光耀接到上级的命令积极参加抢险救灾,于7月10日凌晨在抢险救灾中为抢救人民的生命而不幸英勇牺牲,献出了28岁的年轻生命,经山东省人民政府2011年12月9日批准追认为革命烈士。

百所大学招生咨询会

欢迎枣庄广大考生及家长到现场咨询

8月2日开始,本科二批第二次征集志愿,同时填报专科(高职)一志愿。选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取,也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解今年各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及未来就业方向等,“第六届全国百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月22日上午(周日)在枣庄体育馆(市中区文化路)举行。本次填报志愿招生咨询会邀请了国内百所二本、专科一批、二批(高职)院校招办老师在现场接受考生及家长咨询,请考生互相转告不要错过。

组委会电话:4006033034

部分参会高校:

潍坊科技学院、烟台南山学院、吉林大学莱姆顿学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东青年政治学院、山东工会管理干部学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学院、淄博师范高等专科学校、莱芜职业技术学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东信息职业学院、临沂职业学院、济宁职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东食品药品职业学院、山东劳动职业学院、山东理工职业学院、淄博技师学院、聊城职业学院、山东大学加拿大高等教育基础部

枣庄信息

订版电话:0632-8881027

◆孔令哲,个体工商户营业执照副本丢失,注册号:370402600052314,声明作废

◆枣庄市市中区南江茶庄,食品流通许可证正本丢失,编号:SP3704020950001744,声明作废

◆滕州市荆河鲁闽石业经营部营业执照副本(号370481600240886)丢失,声明作废。

◆赵恩典出生证明(证号L370816859)丢失,声明作废

级索派出所积极开展防范电信诈骗犯罪宣传活动

滕州市公安局级索派出所为进一步强化防范电信诈骗犯罪宣传工作,提高人民群众的防范意识,认真开展了防范电信诈骗犯罪宣传活动。

近日,滕州市公安局级索派出所开展防范电信诈骗犯罪宣传活动,此次活动在超市前及街道人员密集场所设立宣传站,通过采取悬挂宣传横幅、发放宣传材料、现场答疑等方式开展多样化宣传,受教育群众共计2000余人,现场解答群众咨询35余件,宣传活动受到了辖区居民的欢迎,收到良好宣传效果。

(殷旭东)



新闻热线:96706 8880110
广告热线:0632-8881027